
 

 
 

Više od 100 poduzeća na 19. Job Fairu, Bugatti Rimac  
studentima predstavlja Neveru 

 
 
Zagreb, 2. travnja 2026. – Odgovorno donošenje odluka o karijeri i budući karijerni put 
teme su u fokusu ovogodišnjeg 19. Job Faira, koji će se održati 13. i 14. svibnja 2026. u 
Mozaik Event Centru (Slavonska avenija 6/2, Zagreb), u organizaciji Fakulteta elektrotehnike 
i računarstva Sveučilišta u Zagrebu (FER), Saveza studenata FER-a (SS FER) i Kluba 
studenata elektrotehnike (KSET).  
 
Ove godine prijavljeno je više od stotinu poduzeća, iz 13 različitih industrija, među kojima su i 
tržišni lideri kao što su Končar, Google, Rimac Technology, Medtronic, INA, Infinum, A1 i ZET. 

''Otvorenje Job Faira zakazano je za 13. svibnja u 10 sati, dok će se program odvijati oba 
dana do 17 sati. Više od 2500 posjetitelja, koliko ih se očekuje, imat će priliku sudjelovati na 
predavanjima, panel raspravama, radionicama i simulacijama na temu inovacija u 
poduzetništvu, osnaživanja pojedinaca uz pomoć tehnologije te donošenju informiranih i 
svrhovitih odluka o karijeri. Za sve ljubitelje vrhunskih tehnoloških rješenja, tu je predstavljanje 
automobilske senzacije Nevera tvrtke Bugatti Rimac'', najavljuje Bruno Vladislović, jedan od 
organizatora Job Faira. 

Studenti će imati priliku pratiti i dvije panel rasprave. Prva rasprava istražit će na koji način 
namjera, znatiželja i vrijednosti pomažu oblikovati karijerne odluke s jasnom svrhom. Druga 
rasprava će pokazati kako se podaci i uvidi temeljeni na njima mogu odgovorno koristiti za 
donošenje boljih i smislenijih odluka. Neformalnije druženje nakon službenog dijela programa 
nastavit će se na Loosen Up partyju u prostoru Movie Puba na kraju prvog dana događaja, a 
koji će uz besplatne koktele, glazbeni program i Jeopardy kviz, dodatno potaknuti 
umrežavanje i upoznavanje studenata. 

Ulaz na Job Fair je besplatan, no potrebno je registrirati se na web stranici Job Faira, na kojoj 
je dostupan popis svih sudionika. Prilikom registracije, na stranici osobnog profila kreirat će 
se QR kod koji će služiti kao ulaznica. Ističemo da preko istog QR koda studenti mogu podijeliti 
svoje kontakt podatke zainteresiranim predstavnicima poduzeća koje upoznaju na Job Fairu 
kako bi u kontaktu ostali i nakon festivala.  
 
 
 
 
Kontakt osobe: 
Marin Capan, Job Fair tim 
+385 95 883 2322 
marin.capan@kset.org 
 
Petra Škaberna, voditeljica odnosa s javnošću FER-a 
+385 99 562 4984 
pr@fer.hr  
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